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ПОЛОЖЕНИЕ

о формах и порядке предварительной аттестации

 учащихся лицея
I. Общие положения


Данное положение разработано с целью выработки единых подходов к формам, порядку и периодичности промежуточной аттестации обучающихся. Положение также повышает ответственность каждого учителя-предметника за результат труда и за степень усвоения учениками государственного образовательного минимума. Предварительная аттестация обучающихся проводиться в 9- 11-х классах.
II. Формы предварительной аттестации
Предварительная аттестация проводится по четвертям для учащихся 10-11-х классов, в форме экзаменов и контрольных работ по профильным предметам: физика, химия, математика. В случае несогласия обучающегося, его родителей (законных представителей) с годовой оценкой, обучающемуся предоставляется возможность сдать экзамен по соответствующему предмету комиссии, утвержденной приказом директора лицея.



Устная аттестация по билетам предполагает ответы на вопросы, сформулированные в билетах, выполнение предложенных практических заданий (решение задач, разбор предложений, выполнение лабораторных работ, демонстрация опыта и т.д.).
III. Порядок проведения предварительной аттестации
Учащиеся 10-х классов по Уставу лицея ежегодно сдают:

· переводные экзамены по профильным предметам – математике,   физике, химии;
· переводные экзамены (устные и письменные), по выбору ученика.
Устная аттестация по билетам предполагает ответы на вопросы, сформулированные в билетах, выполнение предложенных практических заданий (решение задач, разбор предложений, выполнение лабораторной работы, демонстрация опыта и т.д.). Письменные экзамены по математике, физике и химии в форме тестов.

Выбор предметов для предварительной аттестации определяется педагогическим советом. На основании решения педсовета издается приказ директора.
От предварительной аттестации в переводных классах могут быть освобождены:
· отличники учебы;
· призеры городских, областных предметных олимпиад;
· учащиеся, прошедшие или направляющиеся на санаторное лечение в течение текущего учебного года.
Ученики, имеющие неудовлетворительную оценку за год по одному  учебному предмету, допускаются до экзамена по данному предмету, с его обязательной сдачей. 

Аттестационные комиссии, даты аттестации, консультаций утверждаются директором лицея до 15 мая. В один день проводится только один экзамен или контрольная работа. Интервал между экзаменами 2-3 дня.
Аттестационная комиссия состоит из экзаменующего учителя-предметника и ассистента. Возможно присутствие директора лицея, заместителя директора, представителя Совета лицея, специалистов управления образованием. 
Заместитель директора по учебной работе:
· ведет контрольные работы по графику, внесенному в общий план;
· отражает результаты контроля в справке предоставленной руководителями методических объединений.
Данные контроля регулярно обсуждаются на совещании при директоре и на методических объединениях.
В процедуре контроля знаний учащихся лицея вводится отслеживание предварительных результатов успеваемости учеников 9 – 11-х классов по итогам каждой четверти с целью корректировки индивидуальной работы учителя и ученика.
По итогам контроля знаний за полугодие и год рассчитывается рейтинг учащихся класса и лицея. Итоговый рейтинг доводится до сведения учащихся, родителей (законных представителей).
По итогам контроля знаний учащихся за год  директор издает приказ по лицею «Об итогах успеваемости учащихся».
IV. Сроки проведения аттестации




Предварительная аттестация проводится за неделю до конца каждой четверти в 9-11-х классах.




Аттестация в 10-х классах проводится с 23 мая по 30 мая. Контрольные работы в 11-х классах проводятся по графику.



Промежуточная аттестация проводится ежегодно в 9- 11-х классах. 
V. Итоги предварительной аттестации



Итоги предварительной аттестации доводятся до сведения родителей (законных представителей) классными руководителями. Оценки, полученные в ходе аттестации, заносятся в ведомости установленного образца и классный журнал.
В конце учебного года по общеобразовательным предметам выставляются годовые и итоговые отметки. Обучающиеся, освоившие в полном объеме программу учебного года и имеющие положительные отметки по общеобразовательным предметам, по решению Педагогического совета  переводятся в следующий класс. 
Порядок проведения итоговой аттестации в 9-11-х классах лицея определяется Положением  о государственной  итоговой  аттестации  9-х, 11-х классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации. 

